
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22-24 липня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 18 по 22 липня  фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 3045  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2380 консультацій.

З  18  по  22  липня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулося
606  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  –  464,  надання
матеріальної  допомоги  –  53,  надання  соціальних  послуг  –  51, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  1,  санаторно-курортного  лікування  –  9,
консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника,
смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською  катастрофою,  –  1,  компенсації
щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської катастрофи, –  11, консультації щодо виписки безкоштовних
рецептів  –  2, консультації  щодо  видачі  посвідчень  –  3,  надання
консультацій – 11.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 265.

З 18 по 22 липня  на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
46 громадян.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
житлово-побутових  умов  у  4  сім'ях  опікунів,  піклувальників,  відвідано
4 прийомні сім'ї. 

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  18  судових  засіданнях, у
знайомстві  потенційних  усиновлювачів  з  дитиною-сиротою,  дитиною,
позбавленою батьківського піклування.

З  18  по  22  липня  управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  2  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом
обміну  інформацією  електронною  поштою,  а  саме:  18  липня  розглянуто
2 питання, 21 липня - одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами.
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З  18  по  22  липня  працівники  управління  комунальної  власності

провели 3  аукціони з  передачі  комунального майна в  оренду та  провели
відповідну роботу по оформленню документів. 
Брали  участь в  5 судових засіданнях як заінтересована сторона та в одному
судовому засіданні щодо визнання спадщини відумерлою.

22  липня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання міської топонімічної комісії при виконавчому комітеті.

Розглянуті  питання:  про  розгляд  листів  та  звернень  щодо
перейменування вулиць; про розгляд та затвердження Концепції інтеграції
українських  маркерів  у  топонімічний  простір  Кропивницької  міської
територіальної  громади;  про  розгляд  сформованого  переліку  вулиць,  що
підлягають перейменуванню та напрацьованих нових назв до них.

22 липня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулася  засідання  комісії  з  питань
нагороджень.

За  результатами  розгляду  поданих  документів  комісія  прийняла
рішення  рекомендувати  для  нагородження  Почесними  грамотами
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  з  нагоди  Дня
Української Державності громадську діячку та спортсменів-олімпійців.

22  липня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки роботи  підпорядкованих
виконавчих органів за минулий тиждень та планування; про заходи з нагоди
Дня Української Державності; про продовження роботи щодо впровадження
електронного  документообігу;  про  проведення  громадської  комісії  з
житлових  питань;  про  проведення  комісії  з  питань  нагородження;  про
підготовку  до  засідання  виконавчого  комітету;  про  продовження  роботи
щодо  налаштування  “Гарячої  лінії”,  а  саме заповнення  виконавчими
органами електронних форм;  про моніторинг та контроль за дотриманням
трудової дисципліни працівниками міської ради.

За підсумками наради були надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

22 липня у бібліотеці-філії № 5 міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено розмову у дружньому колі «Твій вільний час і
книга». Для того аби навчитись швидко знаходити потрібну інформацію на
паперових носіях, організатори провели бібліографічну розмову, під час якої
молодь  мала  змогу  дізнатися,  як  правильно  користуватись  довідково-
бібліографічним апаратом.
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23 липня у бібліотеці-філії № 21 міської централізованої бібліотечної

системи міста було проведено акцію «Виходь у двір читати».  Бібліотекарі
організували  голосні  читання  літературних  новинок  на  дитячому
майданчику  поряд  з  книгозбірнею.  Діти  із  задоволенням читали  казки  в
голос, відгадували загадки про казкових героїв та грали в ігри на свіжому
повітрі.

З 18 по 22 липня на базі стрілецького тиру КЗ «Комплексна дитячо-
юнацька  спортивна  школа  №  3»  проходив  чемпіонат  міста  зі  стрільби
кульової з пневматичної зброї. 

У змаганнях  брали  участь  50  спортсменів,  серед  яких  визначились
наступні  переможці  та  призери:  Роман  Копійка,  Богдан  Медведєв,  Лілія
Фоміна, Поліна Павлова, Олександр Костик, Владислав Стародумов, Дар’я
Стефанова,  Кароліна  Корпусенко  посіли  І  місця,  Сергій  Фомін,  Ілля
Шуклін,  Сабіна  Табачук,  Тетяна  Юренко,  Олексій  Голодок,  Михайло
Фантаєв,  Кароліна  Корпусенко,  Дар’я  Стефанова  –  ІІ  місця,  Георгій
Чумаченко,  Тетяна  Юренко,  Вікторія  Коваленко,  Владислав  Стародумов,
Даніїл Медвеловский, Софія Герасімова – ІІІ місця.

Переможці та призери в особистих змаганнях відзначені  медалями,
дипломами  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької  міської  ради  та
заохочувальними  подарунками  від  обласного  відділення  Національного
Олімпійського Комітету України.

23  липня проходив шостий  тур  благодійного  турніру  «Фестиваль
футболу 2022» серед дитячо-юнацьких команд 2010-2011 року народження.
Команда «Ніка» приймала команду КЗ «КДЮСШ-2». В результаті нічия 2:2.

23 липня на базі ДЮКу «Мрія» проходив спортивно-оздоровчий захід
серед юнаків та дівчат «Сила та здоров’я». У заході брали участь 25 дітей,
які  змагалися  у  різноманітних  конкурсах  та  естафетах  на  розвиток
координації, швидкості та витривалості. 

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  18  по  22  липня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  37  вулиць,  складено  22  адміністративних
протоколи, видано 51 попередження. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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